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Szakmai gyakorlat beszámoló – Berlin 

A berlini tanulmányi erasmus után, 2012.03.05-én megkezdtem a szakmai gyakorlatomat 
szintén Berlinben a Rita in Palma nevű vállalkozásnál. Az alábbiakban beszámolok arról, hogyan 
találtam gyakorlati helyet, valamint az itt szerzett tapasztalataimról, illetve mindezek 
„hatásairól“ a jövőmre nézve. 

Keresés 

Mivel divattervezést tanulok, szerettem volna a szakmában elhelyezkedni, és minél több tudásra 
tenni szert. A HTW egyetem rendelkezik egy karrierportállal, ott kezdtem a keresést. 

http://www.htw-berlin.de/Service/Career_Service/index.html 

Itt akadtam rá egy hirdetésre a Rita in Palma nevű cégnél, ami rögtön megtetszett, mert engem is 
Ritának hívnak  Még aznap elküldtem a jelentkezésemet (önéletrajz, motivációs levél, 
portfolió), és rövid időn belül válaszoltak is (részükről is örömmel, a nevem miatt…) 

A levélváltás után behívtak egy beszélgetésre, aznap rögtön kitöltöttük a szerződésemet (a 
Training Agreementet), majd a következő napokban kezdtem is. 

Berlinben rengeteg kisebb cég, vállalkozás működik, akik szívesen vesznek föl gyakornokokat. A 
divat-design szakmában azonban nem nagyon lehet fizetésre számítani. Ennek ellenére aki 
megteheti mindenképpen ajánlom a szakmai gyakorlat teljesítését  külföldön, mert rengeteget 
lehet belőle tanulni. Ha valaki úgy érzi, nem annyira erőssége a német, és ezért nem mer 
belevágni, ne keseredjen el, mert ez egyáltalán nem probléma,  mindenki beszél angolul is. Ez 
egy nagyon toleráns város, rengeteg bevándorlóval, a divat területén pedig sok cég akad itt, akik 
szintén nem, vagy alig beszélnek németül.. 

Rita in Palma 

A vállalkozás bemutatása röviden 

A céget 2010-ben alapította Ann Kathrin Carstensen és Ana-Nuria Schmidt. Az alapkoncepció az 
volt, hogy kézzel horgolt kiegészítőket fognak árulni. Mivel egyikőjük se tudott horgolni, először 
kapcsolatba kellett lépniük olyan asszonyokkal, akik még mesterei ennek a tradicionális 
technikának. Így fejlődött a divatcég integrációs projektté, mivel együtt dolgozik főként 
bevándorolt nőkkel, akik kézzel készítik a modern haute couture darabokat. 

Bővebben: www.rita-in-palma.com 

Saját tapasztalatok 

Márciusban kezdtem a neuköllni Kienitzer Strasse-ban, akkor még nagyon nyugodt körülmények 
között.. Számomra érdekes volt egy fiatal vállalkozás életébe beletekinteni, mivel magam is 
sokszor elgondolkoztam azon, hogy saját vállalkozásba kezdek. Itt minden területen 
„kipróbálhattam magam“, többek között a tervezés, gyártás, eladás, vevőkkel való 
kapcsolattartás és hasonlók. 

Folyamatosan nőtt az érdeklődés a kézzel készült darabok iránt, több magazinban szerepeltünk, 
valamint naponta jöttek riporterek, fotósok. 
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Áprilisban megnyertünk egy díjat, amit a Német Kancellárián személyesen Angela Merkel adott 
át. 

 

Júliusban lehetőségem nyílt részt venni a céggel egy nagyobb divatbörzén, melyet Premium 
Messe-nek hívnak, és rengeteg divattal kapcsolatos vállalkozás állítja ki a legaktuálisabb 
kínálatát. 

2 2012.04.18 Díjátadó a Kancellárián (a színes csapat a bal oldalon) 

1 2012.07.03-07 Premium Messe Rita in Palma stand 
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Ezt a két eseményt szerettem volna kiemelni, mert ez mutatja a leginkább a cég profilját – 
integráció/szociális projekt -  valamint azt, hogy ez egy divatcég. 

Összefoglalás 

Rengeteget dolgoztam az elmúlt fél évben, sok mindent tapasztaltam és átéltem. Úgy érzem 
megérte. A szakmai gyakorlat alatt szert tettem tudásra a szakmával kapcsolatban, tapasztalatra 
egy fiatal vállalkozás indulásával kapcsolatban, és megismerhettem rengeteg embert, aminek 
nagyon örülök, mert sokat adtak/adnak nekem. 

Szeptembertől kezdem a Szakdolgozatomat írni a Rita in Palma nevű cégnél, ez „útközben“ 
alakult így, de ehhez szerintem kellett ez az időtartam. Ezért is ajánlom mindenkinek, hogy 
féléves gyakorlatra menjen, mert ezalatt meg lehet ismerni a céget (esetemben egy mini cég), 
meg el lehet dönteni, hogy az ember milyen területen szeretne a későbbiekben elhelyezkedni, mi 
az ami „illik“ hozzá. Szerintem ez fontos, és erre nagyon jó lehetőség egy ilyen szakmai gyakorlat. 

 


